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Územní odbor České Budějovice 

Pátek 6. dubna 

8:06 Dopravní nehoda – Profesionálové ze stanice Suché Vrbné zajistili na žádost 

Policie ČR v Dobrovodské ulici v Českých Budějovicích úklid vozovky po dopravní 

nehodě.  

9:38 Technický zásah – Ještě před příjezdem jednotky ze stanice České Budějovice byla 

ze zaseknutého výtahu v Netolické ulici č. p. 1176 v Českých Budějovicích 

osvobozena maminka s kočárkem.  

16:09 Technický zásah – V Loucké ulici č. p. 1582/14 v Českých Budějovicích evidují 

profesionálové z českobudějovické stanice nouzové otevření vchodových dveří bytu.  

17:10 Únik nebezpečných látek – Necelou hodinu trval zásah profesionální jednotky ze 

stanice Suché Vrbné, která v ulici V. Nezvala v Českých Budějovicích čistila 

vozovku od motorového oleje uniklého z popelářského vozu.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pátek 6. dubna 

17:09 Technický zásah – Policie ČR si vyžádala profesionální jednotku 

z českokrumlovské stanice k provedení technického zásahu u rybníka Sebevrah u 

obce Slupenec.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pátek 6. dubna 

7:31 Technický zásah – V obci Popelín prováděla jednotka HZSP SŽDC jeřábové práce.  

12:20 Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si v Nušlově ulici č. p. 66 

v Jindřichově Hradci připsala místní profesionální jednotka.  

17:09 Technický zásah – Stejný zásah eviduje tatáž jednotka v sociálním zařízení 

Klokánek v Deštěnské ulici v obci Radouňka.  

 

 

Územní odbor Písek 

Pátek 6. dubna  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Pátek 6. dubna 



7:44 Požár – K ohlášenému požáru dřevěných peletek, které jsou v množství přibližně 

dvaceti tun uskladněny v zásobníku určeném pro vytápění sportovního areálu 

v Tyršově ulici v Netolicích, vyslalo  v 7:44 hodin operační středisko osádky vozů 

ze stanice Prachatice a z jednotky SDH obce Netolice. Průzkum ukázal, že 

uskladněné pelety přibližně uprostřed hromady doutnají a je cítit kouř. Hasiči 

společně se zástupci města a firmy našli možnosti, jak pelety vyskladnit, aby bylo 

nalezeno a zlikvidováno ohnisko požáru. K požáru se dostavila externí firma, jež 

disponuje technikou na odsávání materiálu. Zásah probíhá vzhledem k zakouření 

celého objektu v dýchací technice. Jako posilová jednotka se v 10:32 hodin na místo 

dostavila jednotka SDH obce Lhenice. Vyskladňování a zásah jednotek PO trvalo až 

do odpoledních hodin, velitel zásahu v 15:16 hodin nahlásil, že požár je pod 

kontrolou a tudíž lokalizován. V 15:34 hodin nastala úplná likvidace, krátce před 16. 

hodinou bylo požářiště předáno majiteli. Výše vzniklé škody byla vyčíslena na Kč 

150 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 1 000 000,--. Příčina vzniku 

požáru je předmětem šetření. 

9:33 Technický zásah – V objektu základní školy v Prachaticích v Národní ulici měřila 

místní profesionální jednotka koncentraci čpavku, který zde byl dle ohlašovatele 

cítit.   

12:57 Dopravní nehoda – Na silnici I. třídy č. 4 u obce Račí zasahovala profesionální 

jednotka ze stanice Vimperk u dopravní nehody, při které se střetly nákladní 

automobil značky Iveco a osobní vůz značky Fiat Punto. Nebylo nutné vyproštění 

osob, zdravotníci ZZS odvezli do nemocnice zraněnou řidičku osobního vozu. 

Zároveň jednotka odpojila u vozů akumulátory a na komunikaci zasypala uniklé 

provozní látky sorbentem. Po vyšetření nehody Policií ČR provedla jednotka 

likvidační práce – zametení vozovky od střepů, plastů a použitého sorbentu.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pátek 6. dubna  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Tábor 

Pátek 6. dubna 

7:50 Technický zásah – K nouzovému otevření dveří bytu vyjela do ulice ČSLA č. p. 7 

v Plané nad Lužnicí na žádost ZZS táborská profesionální jednotka. Hasiči nakonec 

nezasahovali, majitelka otevřela sama.  

14:25 Planý poplach – Profesionální hasiči ze stanice Soběslav vyjeli k ohlášenému 

požáru trávy a křoví k Veselí nad Lužnicí k silnici E55. Hasiči projeli celou oblast, 

ale žádný požár nenalezli. KOPIS kontaktovalo telefonicky ohlašovatele, který 

prohlásil, že již žádný kouř nevidí. 

19:42 Planý poplach – K dalšímu blíže neurčenému kouři byla vyslána do Tábora – 

Čekanic táborská profesionální jednotka. V tomto případě se jednalo o nenahlášené 

pálení.  

 



 


